

संक्षिप्त

पायलट के लिए हॉंगे धार्मिक आयोजन

टोंक, (निर्स)। रेल लाओ संघर्ष समिति के अध्यक्ष अकबर खान द्वारा सचिन पायलट के राजस्थान के मुख्यमंत्री बनने की कामना को लेकर सोमवार को आयतल करीमा एवं हवन अनुष्ठान कराया जाएगा। समिति के अध्यक्ष अकबर खान ने बताया कि पूर्व उपमुख्यमंत्री एवं टोंक विधायक सचिन पायलट को राजस्थान का मुख्यमंत्री बनने की कामना को लेकर उनके द्वारा बनाए गए ओम विहार कॉलोनी में सोमवार को प्रातः 11 बजे आयतल करीमा के साथ ही नवरात्रा के पहले दिन हवन अनुष्ठान कराएंगे।

शहीद जवान का अंतिम संस्कार

बहरोड़/नीमराना, (निर्स)। अलवर जिले की बहरोड़ तहसील के ग्राम भगवाडी कलां में सीआरपीएफ के जवान शहीद बाबूलाल की अंत्येष्टि में किसान नेता बस्तीराम यादव ने पुष्प चक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की। शहीद बाबूलाल की अंत्येष्टि कार्यक्रम में सुपुत्र पवन कुमार बीएसएफ के जवान को ढांडस बंधाकर सालना दी। इस अवसर पर कांग्रेस नेता डॉक्टर रामचंद्र यादव, सरपंच जगदीश चंद्र, सरपंच कमल यादव, पंचायत समिति सदस्य सुनील यादव तथा सरपंच श्योताज सरपंच मुकेश यादव, भामाशाह हितेंद्र यादव, कृष्ण यादव, डॉक्टर जयपाल सिंह, जगदीश पंच, विक्रम यादव, मनोज यादव सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

मंत्री जूली ने कल्याणजी के दर्शन किये

मालपुरा, (निर्स)। राज्य सरकार सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री टीकाप्रताप जूली ने डिगगी कल्याणजी महाराज व हनुमतियां हनुमानजी मंदिर पहुंच विशेष पूजा अर्चना की। शनिवार की देर रात्री को जयसिंहपुरा हनुमतियां हनुमान मंदिर में पूजा अर्चना के पश्चात रविवार को डिगगी पहुंच कर सहपरिवार कल्याण जी के दर्शन कर विशेष पूजा अर्चना की गई। मंदिर दूर व पूजारी परिवार की ओर से मंत्री जूली को श्रीजी का दुपट्टा पहना बाल भोग दिया गया। इस दौरान मौजूद कांग्रेसजनों ने डीआर छोवालाल गुर्जर की अगुआई में मंत्री का स्वागत किया गया। तो विधायक कन्हैयालाल चौधरी ने पूर्व कृषि मंत्री प्रभुलाल सैनी के जन्मदिन समारोह में शिरकत कर सैनी को जन्मदिन की बधाई दी।

शिविर में 130

मरीज लाभान्वित

राजगढ़, (निर्स)। लायंस क्लब की ओर से ब्राह्मण धर्मशाला में निशुल्क डायबिटीज जांच निदान निशुल्क आयोजन किया गया। इसमें करीब 130 मरीजों ने जांच में निदान के साथ उपचार का लाभ उठाया। डायबिटीज कैम्प का उद्घाटन गुवा हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के निदेशक डॉ के एम गुप्ता ने फीता काटकर किया। शिविर के संयोजक जितेंद्र जैन ने बताया कि निशुल्क जांच शिविर में 130 मरीजों की जांच की गई वही निशुल्क दवा भी वितरित की गई। इस शिविर में बाल फार्मा के शमशेर सिंह की ओर से दी गई सेवाएं भी सराहनीय रही।

आज घर-घर होगी घट स्थापना

निवाड़ी, (निर्स)। सोमवार को घर-घर में नवरात्रा को लेकर घट स्थापना की जाएगी। नवरात्रा को लेकर श्री कंकाली माता मंदिर में विशेष तैयारियां की गई हैं। माताजी के मंदिर को भव्य रूप से विद्युत लाइटों से सजाया गया है। मंदिर के पीछे रक्तांचल पर्वत पर भी रंगीनी रोशनी की गई है। इसी प्रकार शहर के सभी मंदिरों को सजाया गया है।

लाखों की चोरी को अंजाम दिया

पावटा, (निर्स)। विराटनगर थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत मेड में पुलिस पूरी तरह से नाकाम दिख रही है। बड़े अपराधों की गुल्थी सुलझाने की बात ही न करी। चोरों पर लगातार कसने में ही पुलिस फेल हो गई है। जानकारी के अनुसार मनिहरो के मोहल्ले में राशन की दुकान पर रात को चोरों ने धावा बोल दिया करीब लाखों रुपए का माल चोरी कर ले गए। राजू सैनी ने बताया कि सुबह दुकान के पडोसी का फोन आया कि आपकी दुकान के ताले टूटे हुए हैं दुकान मालिक दुकान पर आया तो सामान्य अस्त-व्यस्त पडा था गल्ला खुला पडा हुआ था। विराटनगर विधानसभा क्षेत्र में करीब एक दर्जन से ज्यादा चोरियां हो चुकी हैं पर अभी तक पुलिस एक भी चोरी का खुलासा नहीं कर पाई लगता है कि पुलिस की नाकामी देखकर चोरों के हौसले बुलंद हो रहे हैं चोरी की वजह से व्यापार मुटल में काफी आक्रोश देखा जा रहा है अगर जल्द ही चोरियों का खुलासा नहीं हुआ तो व्यापार मंडल प्रशासन खिलाफ विरोध प्रदर्शन करेगा।

राष्ट्रीय महाधिवेशन में देश के विभिन्न हिस्सों से गुर्जर सरदार कोटपूतली पहुंचे

कोटपूतली, (निर्स)। कस्बे के राजमार्ग स्थित ग्राम पूतली के श्री देवनारायण मन्दिर में रविवार को अखिल भारतीय गुर्जर महासभा का 113 वां राष्ट्रीय महाधिवेशन सद्ये ही धूमधाम व हर्षोल्लास के साथ सम्पन्न हुआ।

महाधिवेशन में भाग लेने के लिए देश व प्रदेश के विभिन्न हिस्सों से गुर्जर सरदार कोटपूतली पहुंचे। जहाँ हजारों की भीड़ ने अपार जोश व उत्साह के

■ शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़ने व कुरीतियों को दूर करने का लिया संकल्प

साथ विशाल गुर्जर महासम्मेलन में भाग लिया। महाधिवेशन की शुरूआत महासभा के ध्वजारोहण व चिन्ह लगाने के साथ की गई। रविवार सुबह लगभग 11 बजे शुरू हुआ सम्मेलन शाम 5 बजे तक जारी रहा। इस दौरान वक्ताओं ने शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़ने, विशेष रूप से बालिका शिक्षा को आगे बढ़ाने, आर्थिक प्रगति कर रोजगार व उधोग-धंधों को बढ़ाकर बेरोजगारों को

गुमशुदा अधेड़ का शव बाजरे के खेत में मिला

नारायणपुर, (निर्स)। नारायणपुर थानान्तर्गत 5 दिन पहले लापता हुए अधेड़ व्यक्ति का शव गांव राजपुरा सिक्ख में जोगियों की ढाणी के पास बाजरे के खेत में मिला है।

मृतक व्यक्ति की पहचान महेश चन्द (45) पुत्र फत्ताराम जाति बागडा ब्राह्मण निवासी ग्राम पंचायत चांदपुरी के गांव डुंगा का बास के रूप में हुई है। जानकारी के अनुसार महेश चन्द शर्मा 20 सितम्बर को सुबह 11 बजे परिवारजनों को घर से नारायणपुर सरकारी अस्पताल में इलाज कराने की कह कर निकला था। जिसके बाद लापता व्यक्ति के पिता फत्ताराम ने 21 सितम्बर को नारायणपुर पुलिस थाने में गुमशुदा का मामला दर्ज कराया। रविवार को जब मौसम खुला तो किसान खेतों में बाजरे की फसल काटने गये तो उन्होंने

'राज्य सरकार से बढ़िया काम तो समाजसेवी कर रहे हैं'

चाकसू, (निर्स)। केंद्रीय राज्यमंत्री पशुपालन डेयरी और मत्स्य पालन डॉ. संजीव बालियाना तो दिवसीय लोकसभा प्रवास कार्यक्रम के अंतर्गत उपखंड क्षेत्र की ग्राम पंचायत सवाई माधोसिंहपुरा के ग्राम स्वामी का बास में दौसा सांसद जसकोर मीणा, पूर्व विधायक लक्ष्मीनारायण बैरवा सहित कई भाजपा मंडल पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं के साथ पहुंचे और स्थानीय लोगों को संबोधित किया।

केंद्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान ने कहा कि मैं भी आप ही के जैसे ग्रामीण

अग्रसेन जयंती महोत्सव की धूम

खैरथल, (निर्स)। खैरथल के अग्रवाल सभा संस्थान की ओर से आयोजित अग्रसेन जयंती के तीन दिवसीय महोत्सव की धूम मची हुई है। संस्थान के सचिव प्रमोद सिंघानिया ने बताया की रविवार को सुबह अग्रवाल समाज के बच्चे जो कल जयंती के आयोजन के सांस्कृतिक कार्यक्रम के दौरान अपनी प्रस्तुतियां देंगे

'आरक्षण के लिए आर-पार की जंग लड़ने का समय'

कोटपूतली, (निर्स)। प्रदेश में सैनी समेत माली, मौर्य, शाक्य एवं कुशवाहा समाज को आरक्षण दिये जाने की मांग को लेकर सैनी आरक्षण संघर्ष समिति के बैनर तले महात्मा फूले बिग्रेड, सैनी सभा संस्था, अखिल भारतीय सैनी सेवा समाज आदि विभिन्न संगठनों द्वारा रविवार को कस्बे के डाबला रोड स्थित श्री नारायणा मैरिज गार्डन में एक दिवसीय सैनी आरक्षण महापंचायत का आयोजन किया गया।

महापंचायत की शुरूआत महात्मा ज्योतिबा फूले, मां सावित्री बाई फूले व महाराजा सूर सैनी के चित्र के समक्ष पुष्प अर्पित कर व द्वीप प्रज्जवलन के साथ हुई। महापंचायत की अध्यक्षता करते हुए संघर्ष समिति के संयोजक हनुमान प्रसाद सैनी समेत विभिन्न स्थानों से आये वक्ताओं ने आरक्षण को लेकर अपने-अपने विचार रखे। साथ ही संघर्ष की रणनीति तय की।

वक्ताओं ने कहा कि आरक्षण के लिए आर पार की जंग लड़ने का समय



कोटपूतली के गांव पूतली में श्री देवनारायण मन्दिर में अखिल भारतीय गुर्जर महासभा का 113 वां राष्ट्रीय महाधिवेशन धूमधाम के साथ सम्पन्न हुआ।

नौकरियां देने के साथ-साथ समाज में व्याप्त कुरीतियों को दूर करने का संकल्प लिया। अखिल भारतीय गुर्जर महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. यशवीर सिंह गुर्जर ने सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए राजस्थान में गुर्जर समाज समेत पांच जातियों को दिये गये एमबीसी आरक्षण को संविधान में संशोधन कर 9 वीं अनुसूची में डालने, आर्थिक प्रगति कर रोजगार व उधोग-धंधों को बढ़ाकर बेरोजगारों को

अग्रसेन जयंती के उपलक्ष्य में कवि सम्मेलन आयोजित

■ 5 दिन पहले लापता हुआ था अधेड़

बाजरे के खेत में मृतक का शव पडा हुआ दिखाई दिया तो उन्होंने पुलिस को सूचना दी।

सूचना के बाद मौके पर थानागाजी डीएसपी आर्यव्य पुनिया व थानाधिकारी अजय सिंह ने मौके पर पहुंचकर घटना स्थल का मौका मुआयना किया। पुलिस ने अलवर से मोबाइल फोरेंसिस यूनिट और डॉंग स्कवाड टीम को बुलाकर घटना स्थल से साक्ष्य जुटाए। डॉक्टरों ने मृतक का शव तीन से चार दिन पुराना बताया है। वहीं पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराकर शव परिवर्जनों को सौंप दिया है।

टोंक, (निर्स)। अग्रसेन जयंती के उपलक्ष्य में अग्रवाल समाज टोंक द्वारा अखिल भारतीय विरट कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया।

कवि सम्मेलन का शुभारंभ महाराज अग्रसेन और मां सरस्वती की तस्वीरों के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित कर अग्रवाल समाज के जिलाध्यक्ष आत्माराम गोयल, महामंत्री श्याम लाल जैन, कार्यक्रम संचालक राजीव बंसल, मणिकांत बंसल, राजीव बंसल, राजेन्द्र गोयल एडवोकेट आदि समाज के पदाधिकारियों ने किया। कार्यक्रम का संचालन कर रहे राष्ट्रीय कवि प्रदीप पंवार ने कवि सम्मेलन के शुभारंभ में रहे मर्यादा का भान श्री अग्रसेन महाराज, बड़े देश का सम्मान श्री अग्रसेन महाराज, जौना मरना हो इस देश के लिए दो यही वरदान श्री अग्रसेन



अग्रवाल समाज टोंक द्वारा आयोजित अखिल भारतीय विरट कवि सम्मेलन में कविता सुना कर महाराज अग्रसेन को नमन किया।

महाराज...कविता की पंक्तियां सुना कर महाराज अग्रसेन को नमन किया। कोटा से आए राजस्थानी के वरिष्ठ गीतकार मुकुट मणिपराज ने मां सरस्वती की वंदना

समारोह में वरिष्ठ नागरिक सम्मानित

चौमू/कालाडोरा, (निर्स)। उपखण्ड के ग्राम ईटावा भोपजी के विशनपुरा चारणवास में भारती शिक्षण संस्था उच्च माध्यमिक विद्यालय में रविवार को सरपंच गजानन्द यादव की अध्यक्षता में स्वास्थ्य परिचर्चा एवं वरिष्ठ नागरिक सम्मान समारोह कार्यक्रम आयोजित हुआ।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राम ईपनटी हॉस्पिटल व सुधांशु अनंत ईपनटी हॉस्पिटल चौमू के निदेशक डॉ. सुधांशु अनंत पाण्डेय ने कहा कि अखिल भारतीय स्वास्थ्य जनचेतना यात्रा का शुभारंभ इस गांव की पावन भूमि से शुरू हुआ है। इस मिशन का उद्देश्य लोगों में स्वास्थ्य के प्रति जाग्रती लाना है।

इसके साथ ही वरिष्ठ नागरिकों के सम्मान से आने वाली पीढ़ी को आगे बढ़ने की प्रेरणा मिलती रहती है। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि के रूप में पधारे अमरपुरा सरपंच गजानन्द यादव ने कहा कि डॉ सुधांशुअनंत पाण्डेय के द्वारा शुरू किए गए कार्यक्रम से लोगों में स्वास्थ्य के प्रति जन चेतना आई। कार्यक्रम में सरपंच गजानन्द यादव ने गांव की शिक्षा, चिकित्सा व गांव के विकास कार्यों पर भी प्रकाश डाला। कार्यक्रम में भारती शिक्षण संस्था की बालिकाओं ने रंगांग कार्यक्रम की प्रस्तुती दी। कार्यक्रम में लगभग सौ वरिष्ठ नागरिकों के साथ गांव की प्रतिभाओं का भी सम्मान किया गया।

सार-समाचार



बहरोड़/अलवर, (निर्स)। जिला कलेक्टर जितेंद्र सोनी अचानक जिला अस्पताल बहरोड़ का औचक निरीक्षण करने पहुंचे तथा अस्पताल के जेएसवाई वार्ड का निरीक्षण तथा ममता कार्ड का लक्ष्य पूरा करवाने के साथ ही जेएसवाई की पेंडेंसी तथा चिरंजीवी योजना में लाभार्थियों का रजिस्ट्रेशन कराते हुए शत प्रतिशत लाभार्थी बनाकर रिकॉर्ड में डेन करने के लिए निर्देशित किया। इसी दौरान उन्होंने हॉस्पिटल के वार्ड में भर्ती मरीजों से इलाज के दौरान काम में ली जाने वाली दवाओं के मामले में जानकारी ली। वहीं जिला कलेक्टर जितेंद्र सोनी ने बहरोड़ एसडीएम सचिन कुमार यादव को निर्देशित करते हुए इंद्रिया रसोई तथा चिरंजीवी योजना पर विशेष ध्यान देते हुए योजनाओं को क्रियाशीलता में लाने के लिए निर्देशित किया।

आंगनबाड़ी कर्मियों की बैठक



पावटा, (निर्स)। विराटनगर कस्बा स्थित रामलीला मैदान में रविवार को अखिल राजस्थान महिला एवं बाल विकास संयुक्त कर्मचारी संघ के तत्वावधान में संघ के संस्थापक संरक्षक छोटे लाल बुनकर के मुख्य अतिथि में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सहायिका, साधिन एवं आशा सहयोगिनी सहित सभी कर्मियों की बैठक संपन्न हुई। बुनकर ने बताया कि इन महिला कर्मियों का मानदेय के नाम पर आर्थिक शोषण हो रहा है, सरकार को कम से कम 18000 मानदेय एवं नियमितकरण का सुलभ रास्ता निकालना चाहिए। प्रदेश को कांग्रेस सरकार मानदेय एवं संविदा कर्मियों से चुनाव के समय किया गया नियमितकरण का वादा भूल चुकी है। मांगों का सम्मानजनक हल नहीं निकलने पर प्रस्तावित बजट से पूर्व करीब एक लाख से अधिक संस्था में आंगनबाड़ी महिला कार्मिक रैली निकालकर अपनी मांगों के समर्थन में सरकार पर नैतिक दबाव बनाएगी, जिसमें विरोध प्रदर्शन करना भी प्रस्तावित है। सभा को साधिन प्रकोष्ठ की प्रदेश अध्यक्ष सुनीता सैनी, अलवर जिला अध्यक्ष लतेश शर्मा, विराटनगर तहसील अध्यक्ष सरिता शर्मा, महिला पर्यवेक्षक रजनी यादव, कार्यकर्ता प्रतिभा शर्मा, उमा यादव, योगिता वर्मा, रेखा वर्मा सहित सैकड़ों कार्मिक महिलाएं मौजूद थीं।

बूथ कमलोत्सव कार्यक्रम मनाया



विराटनगर, (निर्स)। भारतीय जनसंघ के पुरोधा पं दीनदयाल उपाध्याय की जयंती के उपलक्ष्य में आयोजित बूथ कमलोत्सव जवानपुरा, टांडा, बागावास चौरासी में मनाया गया। सभी कार्यकर्ताओं व बूथ अध्यक्ष व क्षेत्रवासियों ने मिलकर बूथ पर कार्यकारिणी के साथ कमलोत्सव मनाया। भाजपा नेत्री रत्ना कुमारी ने कहा कि पं. उपाध्याय ने भारत को श्रेष्ठ भारत बनाने की विचारधारा के साथ अंतिम छोर पर खड़े हो व्यक्तित्व के जीवन को बेहतर बनाने के लिए अपना सर्वस्व समर्पित कर दिया था। उनके द्वारा प्रस्तुत एकात्म मानववाद का दर्शन आज भी भारतीय जनता पार्टी की विचारधारा का बिंदु है। अपना सम्पूर्ण जीवन मां भारती की सेवा में न्योछावर कर रहे वाले पं. दीनदयाल उपाध्याय जी एक ऐसी महान विभूति थे, जिन्होंने अपने कार्यों एवं विचारों के माध्यम से समाज को देश के लिए रचनात्मक काम करने की प्रेरणा दी। इस दौरान जवानपुरा बूथ अध्यक्ष जुगल किशोर, शंकर, अर्जुन पंचायत समिति सदस्य, राजू जी आदि लोग शामिल रहे।

रामअवतार समिति के अध्यक्ष बने



मंडावरी, (निर्स)। ग्राम सेवा सहकारी समिति किशोरपुरा के चुनाव गहमागहमी के बीच संपन्न हुए। ग्राम सेवा सहकारी समिति में अध्यक्ष पद के लिए राम अवतार शर्मा एवं रेखा शर्मा द्वारा नामांकन भरा गया था। इस अध्यक्ष पद के चुनाव में दोनों प्रत्याशियों को बराबरी के छह-छह मत प्राप्त हुए थे। चुनाव अधिकारी द्वारा अध्यक्ष पद के लिए दोनों प्रत्याशियों के बराबर मत होने के चलते सभी निर्वाचित सदस्यों की मौजूदगी में गोली डालने का निर्णय लिया गया। जिसमें राम अवतार शर्मा के नाम की गोली हाथ लगने के बाद उनको ग्राम सेवा सहकारी समिति किशोरपुरा का अध्यक्ष निर्वाचित कर प्रमाण पत्र सौंपा गया। वहीं इस अध्यक्ष पद के निर्वाचित अध्यक्ष रामअवतार शर्मा की जीत को लेकर सरपंच हरिओम मीणा द्वारा भी विशेष सहयोग किया गया। वहीं किशोरपुरा ग्राम सेवा सहकारी समिति के नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं सदस्यों को चुनाव अधिकारी द्वारा पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई गई।

अग्रसेन जयंती पर प्रतियोगिताएं हुईं

मालपुरा, (निर्स)। अग्रसेन जयंती महोत्सव के अन्तर्गत रविवार को जयपुर रोड पाण्डुक शिला परिसर में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अग्रवाल सेवा क्रमिक संघ की ओर से आयोजित प्रतियोगिताओं में गुब्बारा फोड जूनियर प्रतियोगिता में सुहानी व आर्यास प्रथम व आदि, आरना जैन द्वितीय, चम्पक दौड़ में अनवर प्रथम व अन्य द्वितीय, बोरी दौड़ महिला वर्ग में गुंजन ठेय्या व सुमन बच्चा प्रथम तो पुरुष वर्ग में अनंत जैन प्रथम, आर्यास व अंकिता द्वितीय, बोटल दौड़ में फिमला महरू प्रथम, रिंकु टोरेडी द्वितीय, पार्सल जैन ने अनिकेत प्रथम, अंशु लावा द्वितीय तो कपल खेल में दिलखुश अम्बार्पुरा प्रथम तो राकेशज जूनियर द्वितीय स्थान पर रहे। मनीष जैन टोरेडी ने बताया कि सोमवार को दोपहर 2 बजे जैन शांतिनाथ मंडल व आदिनाथ युवा सेना सहित जैन समाज बंधुओं द्वारा महाराज अग्रसेन की भव्य शोभायात्रा निकाली जायेगी। रात्री में डाडिया रास का आयोजन होगा।

उपाध्याय की जीवनी बताई

उनियाचारा/चौक, (निर्स)। उनियाचारा उपखण्ड क्षेत्र के चौरे में कंकाली माता मंदिर प्रांगण में पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जयंती को सेवा सप्ताह के रूप में मनाया गया। इस अवसर पर उनके छाया चित्र पर माल्यापण कर उनको नमन किया गया और कार्यकर्ताओं द्वारा उनके जीवन पर प्रकाश डाला। इस दौरान पूर्व संघर्ष मूलचंद नागर, सुनील कुमार सैनी, ईश्वर सैनी, कैलाश यादव, रमेश यादव, रामचंद्र आत्माराम कलवार, छोटी लाल सैनी, रामप्रसाद धाकड़, राजू सैनी, रामसहाय मीना, रमेश योगी, तेजकर मीना, मोहन, कैलाश साहू सहित कई मौजूद थे।

■ वक्ताओं ने आरक्षण को लेकर अपने-अपने विचार रखे

व अनिल सैनी ने किया। सभा में भाग लेने के लिए राजस्थान माली सभा के प्रदेशाध्यक्ष छट्टन लाल, पप्पू भाई प्रधान, गुडू सैनी, जतिन, शाहपुरा के पूर्व चैयरमैन बंशीधर सैनी, पूर्व प्रधान मंजू सैनी भी पहुंचे। इस दौरान समिति के महामंत्री एड. अशोक सैनी, पूर्व चैयरमैन शंकर लाल सैनी, प्रकाश चंद सैनी, कान्ता सैनी, एड. महेन्द्र कुमार सैनी, फूले बिग्रेड प्रदेशाध्यक्ष रामसिंह सैनी, पूर्व अध्यक्ष फूलचंद सैनी व बिडदीचंद सैनी, छोटी मिस्त्री, फल-सब्जी मंडी अध्यक्ष रमेश भगतजी, सचिव एड. योगेश सैनी, रोहिताशा सैनी, ओमप्रकाश सैनी, भवानी सैनी सरस्वती, महेश कुमार सैनी, विजय बिजवाडिया, कृष्ण कारोडिया समेत बड़ी संख्या में सैनी समाज के लोग मौजूद रहे।

कलराज मिश्र व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के नाम मौके पर पहुंचे एसडीएम ऋषभ मण्डल व तहसीलदार सर्वकान्त शर्मा को ज्ञापन सौंपा गया। महापंचायत में शामिल होने के लिए कोटपूतली समेत आसपास के गांवों से हजारों की संख्या में सैनी समाज के लोग पहुंचे। संचालन अमरसिंह सैनी